



Részvények

Kereskedjen a világ 20 tőzsdéjén több mint 12.000 részvénnel az Erste Trader-en keresztül! Egyetlen rendszerből elérhetőek az amerikai, az európai, az ázsiai és ausztráliai tőzsdék egyaránt. A részvények kockázati besorolásuktól függően használhatóak fedezetként is a számlán. Közvetlen részvénybefektetést, tőkeáttétel nélküli kereskedés online.

Részvényekre kibocsátott CFD-k szintén kereskedhetők a rendszerben, ezáltal lehetőség van tőkeáttétellel longolni vagy shortolni, akár napon túl is.

A fedezeti szorzó akár 50% is lehet egyes részvényekre például a következő módon: tétélezük fel, hogy a befektető 10.000 USD értékben vásárol egy részvényt, melyre a fedezeti szorzó 50%. Ekkor 5.000 USD értékben még befektethet marginra kereskedhető termékekbe (deviza fx, deviza forward, CFD) a részvény fedezetére.

A részvény ügylethez szükséges devizaváltás New York-i idő szerint 17:00 órakor történik, a váltás árfolyama záró devizaárfolyam +/- 0,5%.





Részteljesült megbízások

Abban az esetben, ha egy megbízás több részletben teljesül, és ez hosszabb ideig tart egy kereskedési napnál, a tranzakciós költségek megnövekedhetnek. Ennek oka, hogy a minimum díjat minden olyan kereskedési napra felszámítjuk, amikor a megbízás részteljesül.

Részvények után járó osztalék

A részvények után járó osztalékot jóváírjuk a befektetők számláján a fizetendő adók levonása után. Az adó bevallása a befektetők feladata.

Piaci megbízások

Bizonyos tőzsdék nem támogatják a piaci típusú megbízásokat. Ha a befektető ilyen tőzsdére visz be piaci áras megbízást, akkor az Erste Trader automatikusan egy "agresszív" limitáras megbízást generál és továbbítja a tőzsde felé. (Vétel esetén az utolsó kötési ártól pár százalékkal feljebb, eladás esetén az utolsó kötési ártól pár százalékkal lejjebb helyezi el a limitáras megbízást. Részletesebben lásd az alábbi táblázatban.) Elképzelhető, hogy a megbízás ennek ellenére csak részben teljesül, amiért az Erste Befektetési Zrt felelősséget nem vállal. Amennyiben valamilyen hibát észlel a megbízással kapcsolatban hívja az Erste Trader Help Desket.

Tőzsde	Limit %
American Stock Exchange (AMEX)	2,50%
Australian Stock Exchange (ASX)	1%
Athens Stock Exchange (AT)	2%
Oslo Stock Exchange (OSE)	2,50%
OMX Copenhagen (CSE)	2,50%
OMX Helsinki (HSE)	2,50%
OMS Stockholm (SSE)	2,50%
Singapore Exchange (SGX-ST)	1%